

# 譴責行動黨反動政權變質 安血腥鎮壓義安學生正義鬥爭

民聲、康樂、赤道三間藝術團體發表聲明

我們三間藝術團體十分關注義安學院學生在最近為反對“湯壽柏報告書”所進行的英勇鬥爭。我們對義安學生展開的正義鬥爭，給予全力支持；並向義安學生不懼強暴的精神，致以崇高的敬禮。

去年美英帝國主義傀儡政權用強橫無理的手段，控制南大、逮捕學生、迫害教授，把南大逐漸變為一間以英文為教學媒介的英文大學，把南大變成培養行動黨“黨棍”的黨校。今天老血腥的魔掌又伸向華文學府之一的義安學院，進一步地殘殺民族教育。

“湯壽柏報告書”企圖把義安學院淪為“美國式”的初級學院，以及改變義安學院的教學媒介，赤裸裸地暴露了行動黨反動政權所謂“平等對待四大源流教育政策”的反動本質與控制義安、變質義安學院的可恥行徑。幾年來，在對待民族教育問題上，行動黨法西斯政權一向對民族教育推行“真摧殘、假扶持”的兩面手段；這點我們只要從其執政以來，華校新生不斷減少的事實；以及從行動黨法西斯政權過去摧殘南大，迫害華中、中正、平儀、育英中學，以及所有華文中小學的事件，就可以看出行動黨實際上正大力推行殖民地的奴化教育政策。

義安學生為捍衛民族教育的生存，維護切身利益，展開了罷課、罷考、遊行示威、血書請願的鬥爭行動，是正義的。義安學生做得對、幹得好！儘管法西斯行動黨政權動用軍警毆傷手無寸鐵的學生、控上法庭、拘留，這一切都不能嚇倒充滿正義怒火的義安學生，也嚇不倒千千萬萬熱愛民族教育，決心維護民族教育的人民。

我們三間藝術團體，強烈地譴責親美英帝國主義的行動黨傀儡政權，主使特務、警察以暴力毆打手無寸鐵的義安學生。我們鄭重指出，行動黨傀儡政權必須立即停止一切迫害行動，否則需負起一切可能之後果。

我們再三呼籲廣大的各階層社會人士，團結起來，支援義安學生的正義鬥爭。同時，義安學生必須以高度的警惕，嚴防反動派來自各方面的破壞，把粉碎“湯壽柏報告書”的鬥爭堅持下去，直到取得最後的勝利！



民聲音樂會  
康樂音樂研究會  
赤道藝術研究會

一九六六年十一月九日